РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

СОВЕТ ТИМЕРШИКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ САБИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

САБА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТИМЕРШЫК АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422057, Республика Татарстан, Сабинский район, с.Тимершик, ул. Пионерская, 19а тел. (84362)2-23-23 422057, Татарстан Республикасы, Саба районы, Тимершык авылы., Пионер урамы, 19 а йорт тел. (84362) 2-23-23

e-mail: Timer.Sab@tatar.ru

РЕШЕНИЕ21.05.2018

КАРАР
№ 13 а

О признании утратившим силу решение Совета Тимершикского сельского поселения Сабинского муниципального района от 21.05.2018 № 13 «О внесении изменений в решение Совета Тимершикского сельского поселения от 01.12.2017 № 33 «О прилегающих к зданиям, строениям, помещениям, местам на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции»

В связи с принятием решения Совета Тимершикского сельского поселения Сабинского муниципального района от 21.05.2018 № 13 «О внесении изменений в решение Совета Тимершикского сельского поселения от 01.12.2017 № 33 «О прилегающих к зданиям, строениям, помещениям, местам на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции» Совет Тимершикского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу решение Совета Тимершикского сельского поселения Сабинского муниципального района от 21.05.2018 № 13 «О внесении изменений в решение Совета Тимершикского сельского поселения от 01.12.2017 № 33 «О прилегающих к зданиям, строениям, помещениям, местам на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции»
- 2. Настоящее Решение опубликовать на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан по адресу http://pravo.tatarstan.ru/, на официальном сайте поселения и разместить на информационном стенде поселения.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Тимершикского сельского поселения

А.Х. Хазиев